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Beschlussübersicht 

 
über die 14. Sitzung des Ortsrates Buer am Dienstag, den 10.09.2019, 

Gaststätte "Bremer Tor", Bremer-Tor-Str. 1, 49328 Melle 

 
Sitzungsnummer: ORBU/018/2019  
Öffentliche Sitzung: 19:00 Uhr bis 21:45 Uhr  
 
 
 
 
TOP  3   Feststellung der Tagesordnung 
  
Abstimmung: einstimmig beschlossen  Ja 12  Enthaltung 1   
 
Der Ortsrat beschließt mehrheitlich mit 9 Ja-Stimmen, 1 Nein-Stimme sowie 1 Enthaltung, 
den Antrag auf Nichtbefassung des TOP 12 von Frau Thöle-Ehlhardt abzulehnen und den 
TOP auf der Tagesordnung zu belassen. 
Der Ortsrat stellt einstimmig mit einer Enthaltung die Tagesordnung fest. 
 
 
 
 
TOP  7   Aufgabenabgrenzungen zwischen Ortsrat und Ortsbürgermeister 
  
Abstimmung: mehrheitlich beschlossen  Ja 6  Nein 5  Enthaltung 1   
 
Der Ortsrat beschließt nachfolgende in der interfraktionellen Sitzung am 04.09.19 
entschiedene Vereinbarung: 
 
Bei Geburtstagen, Jubiläen von Vereinen und Firmen und repräsentativen öffentlichen 
Auftritten im Ort und im Stadtgebiet fragt die Verwaltung bei den Genannten nur an, ob die 
Teilnahme oder ein Besuch eines Vertreters/einer Vertreterin des Ortsrates gewünscht wird. 
Die Fraktionen werden rechtzeitig informiert. Ein/e Vertreter/in der Fraktion nimmt dann die 
Aufgabe wahr. Die Verteilung erfolgt im Verhältnis 3:3:1 (CDU/FDP : SPD/Grüne : UWG). Die 
Glückwünsche werden vom Ortsbürgermeister unterschrieben. Es werden von der 
Verwaltung je eine Liste für Geburtstage, Hochzeiten, Beerdigungen und eine Liste für 
Jubiläen, Firmen, Vereine und andere öffentliche Auftritte geführt. 
Presseverlautbarungen im Namen des Ortsrates werden mit den Fraktionsvorsitzenden 
abgestimmt. Dies gilt für alle Ortsratsmitglieder. 
Alle Angelegenheiten, die in der Zuständigkeit des Ortsrates liegen (s. § 93 Abs. 1 NKomVG), 
werden vom Ortsrat direkt initiiert und begleitet. Die sachliche Zuordnung erfolgt auf der Basis 
der Arbeitskreiszuschnitte, die dementsprechend zu beteiligen sind.  
Bei Gesprächen oder dem fachlichen Austausch zu Belangen, die den Ortsrat betreffen, 
informiert der Ortsbürgermeister/der stellvertretende Ortsbürgermeister die 
Fraktionsvorsitzenden und den/die Versitzende/n des betreffenden Arbeitskreises. Diese/r 
kann – wenn möglich - auf Wunsch daran teilnehmen.  
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TOP  9   Finanzierungsantrag des Heimat- und Verschönerungsvereins Buer e.V. 

bzgl. der Dorfglocke in Meesdorf 
  
Abstimmung: einstimmig beschlossen  Ja 13   
 
Der Ortsrat stimmt dem Finanzierungsantrag des Heimat- und Verschönerungsvereins bzgl. 
der Sanierung des Umfeldes an der Dorfglocke Meesdorf zu.  
 
 
 
 
 
 
TOP  11   Installation von Ballfangzäunen auf dem Sportplatz am Groenen Holz 
  
Abstimmung: einstimmig empfohlen  Ja 9  Enthaltung 3   
 
Der Ortsrat empfiehlt der Stadt Melle erneut zu prüfen, ob ein Ballfangzaun im Bereich der 
Westseite des alten Sportplatzes errichtet werden soll. Die Sachentscheidung über die 
Installation sowie den genauen Standort obliegt dem Fachamt und nicht dem Ortsrat.  
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